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доц., Дуб Н.Є. – к.держ.упр., доц., Юристовська Н.Я. – к.держ.упр., доц., 

Яремчук О.В.-к.держ.упр., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., 
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Н.Р., Андрейко О.І., Янків С.В., Симканич Н.Д., Гуменчук І.О., Назар 

Н.С.(бойовий медик ЗСУ) 

 

 

Порядок денний:  

1. Доповідь викладачки  Костів З.П. на тему: «Сучасні методи лікування 

гемангіом». 

    2.     Різне. 

1.Слухали: 

Костів З.П. – викладачку кафедри, яка презентувала тему: «Сучасні методи 

лікування гемангіом». Гемангіома — це доброякісна пухлина, що виникає з 

кровоносних судин. Найчастіше вона з’являється у дітей раннього віку. 

Сучасна медицина пропонує декілька ефективних методів лікування гемангіом. 

Один із основних методів — лазерна терапія, яка дозволяє безпечно видалити 

пухлину. Також застосовується склеротерапія, коли в уражену судину вводять 

спеціальну речовину для її руйнування. Ефективними є й медикаментозні 

методи. Хірургічне видалення гемангіоми залишається актуальним при 

глибокому або великому ураженні тканин. Крім того, популярністю 

користується кріотерапія, яка базується на впливі низьких температур. У 

деяких випадках лікарі обирають комбіноване лікування для досягнення 



кращого результату. Важливим є індивідуальний підхід до кожного пацієнта. 

Своєчасна діагностика дозволяє уникнути ускладнень та запобігти 

косметичним дефектам. Іноді невеликі гемангіоми спостерігають без активного 

лікування, адже вони можуть зникати самостійно. Вибір методу залежить від 

розміру, локалізації та динаміки росту пухлини. Раннє звернення до лікаря 

значно підвищує шанси на успішне лікування. Сучасні технології роблять 

терапію гемангіом більш безпечною та малотравматичною. 

Таким чином, сучасні методи лікування гемангіом дозволяють ефективно 

усувати пухлини з мінімальним ризиком для пацієнта. Завдяки розвитку 

лазерних технологій, медикаментозної терапії та інших малоінвазивних 

методик лікування стало більш безпечним і доступним. Вибір оптимального 

способу залежить від індивідуальних особливостей пухлини та стану здоров’я 

пацієнта. Рання діагностика та правильний підхід до лікування дають 

можливість уникнути ускладнень і досягти гарних естетичних результатів. 

 

Виступила: 

Костерева Н.В. викладач вищої категорії, звернула увагу на те, що дана тема є 

надзвичайно актуальною в сучасній медицині, оскільки своєчасне виявлення та 

ефективне лікування гемангіом дозволяють уникнути серйозних ускладнень. 

Лікування гемангіом вимагає індивідуального підходу, з урахуванням усіх 

особливостей кожного пацієнта, а також застосування новітніх технологій, що 

знижують ризики та покращують результат. Завдяки сучасним методам, таким 

як лазеротерапія, медикаментозна терапія та склеротерапія, лікування стало 

більш безпечним і малотравматичним. Вивчення і вдосконалення методик 

лікування гемангіом продовжує залишатися важливою задачею для лікарів і 

науковців, що дозволяє досягати кращих результатів для пацієнтів. У підсумку, 

своєчасна діагностика та правильний вибір лікування є ключем до успішного 

результату та покращення якості життя пацієнтів. 

 

Ухвалили:  

1. Прийняти інформацію до відома. 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

Голова засідання                                                      к.держ.упр. О.В. Яремчук 

  

Секретар комісії                                                    В.Ю. Білобривка 


